O6bem Kyba

paBeH 243 Haunpure
ero AuaroHarnb.




PewleHue

Ecnu pebpo kyba paBHO a, TO €ro o0beM U JUArOHaIb JAKOTCA
dopmynamu V =a® u d = aV3. CrenoBarenmsro, d3 = (aV3)? =
313 x a3 = 24+/3 x3+/3=216. Torga gnaroHans paBHa 6




B cocyn, umerommii ¢opMy NpaBUIBHOW TPEYroOJIbHON TPU3MBI, HaJIWIU
2300 cM® BOBI M HOTPY3UIH B BOAY J€Taib. IIpH 5TOM ypOBEHb BOIBI TOAHSICA
C OTMEeTKHU 25 ¢cM A0 otMeTkH 27 cMm. Haligute o0beM neranmu. OTBET BhIpa3uTE B

cMS.




PeweHue

O6BbEM AeTasiM paBeH 06 bEMY BbITECHEHHOM
el XMAKOCTU. O6BEM BbITECHEHHOM

2 .
KMAKOCTU PaBEH - - MCXOAHOTO 06 bEMa:

Vier. =5z X 2300 = 184cm®




B nopaBuinbHOUM TpeyronpHOM mmpamMuae SABC  menuansl
ocHoBanusi ABC mepecekarorca B Touke O  Ilnomanb
TpeyronbHuka ABC paBHa 9; 00beM nupamujibl paBeH 6. Halinure
IIMHY oTpe3ka OS




PeweHue

Otpe30k OS SABIAETCSA BBICOTOU TPEYTOJILHOU

nupamuibl SABC, ee 00beM BeIpakaeTcst GopMyion

1 3V 3X6
— )( . _———— — =
\% 3SABC S0.CneposaresnbHo, SO S = o




CNACHUBO 3A BHUMAHUE!




